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ДЕРЖАВНА МИТНА СЛУЖБА УКРАЇНИ
КИЇВСЬКА МИТНИЦЯ
Код ЄДРПОУ 43997555

	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

	1
	Назва предмета закупівлі
	Поточний ремонт котельні

	2
	Код за класифікатором 
ДК 021:2015 (CPV)
	50530000-9 Послуги з ремонту і технічного обслуговування техніки

	3
	Вид процедури закупівлі
	Відкриті торги з особливостями

	4
	Ідентифікатор закупівлі
	UA-2026-02-09-010530-a

	5
	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі
	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначаються відповідно до потреб замовника та повинні відповідати умовам визначеним інструкцією з експлуатації газових котлів, діючому законодавству України, зокрема Правилами безпеки систем газопостачання, затвердженими наказом Міністерства енергетики та вугільної промисловості України від 15 травня 2015 року №285, Правилами охорони праці під час експлуатації обладнання, що працює під тиском» (затверджені наказом Мінсоцполітики від 05.03.2018 №333; НПАОП 0.00-1.81-18; далі - Правила), Законом України «Про охорону праці».
Загальна площа адміністративної будівлі становить 21600 кв.м. Об’єкт  умовно розділений на три блоки: АПК-1, в осях «17-20», складські приміщення, в осях «3-17», АПК-2, в осях «1-3». 
Опалення  адміністративної будівлі забезпечується даховою газовою котельнею, яка введена в експлуатацію 1999 році. Приміщення котельні має прямокутну форму розміром 12 м х 6м. Стіни цегляні.
Газова дахова котельня має в своєму складі 2 стальні водогрійні котли КСВа-1,25 ГН «ВК-32», кожен з яких має теплову номінальну потужність 1,25 МВт.
Дані автоматизовані котли призначені для забезпечення потреб в опаленні та гарячому водопостачанні об’єктів (без прямого водорозбору) з пом’якшенням та деаерацією живильної води. 
Надання послуг Учасник (виконавець) здійснює своїми засобами, з застосуванням власних матеріалів і техніки. Учасник повинен мати дозвільні документи згідно вимог чинного законодавства України, які надаються під час укладання договору
[bookmark: _GoBack]Інші технічні, якісні характеристики предмету закупівлі зазначені в Додатку 5 до Оголошення про проведення відкритих торгів з особливостями.

	6
	Очікувана вартість предмета закупівлі
	151 600,00 грн. з ПДВ

	7
	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення
	За умови подання заявки на проведення закупівлі відповідно до пропозицій, які були надані та враховані під час формування бюджетного запиту на відповідний рік.
Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі із застосуванням затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами та методом цін відповідних закупівель минулих періодів (укладених договорів) аналогічних/ідентичних послуг. 
Розмір бюджетного призначення для предмета закупівлі послуг з ремонту та технічного обслуговування транспортних засобів відповідає розрахунку видатків до кошторису на 2026 рік Київської митниці за КЕКВ 2240. 




Уповноважена особа							Юлія СТОРОЖИК


Начальник господарсько-експлуатаційного
відділу управління адміністративно-
господарської діяльності							Євген КУСТОВСЬКИЙ

